《我们的挑战》孤岛吐真言

刘烨 沙溢真情告白



据网易娱乐大型明星户外真人秀《我们的挑战》,即将于本月18日晚8时30分在江苏卫视首播。黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、薛之谦、岳云鹏六位挑战者,将接受前所未有的花式考验,一路艰险,前途未卜。

首期节目中,六位挑战者将面临孤岛求生的考验。在孤岛的夜晚,六个人被要求以"真心话"的游戏互吐心扉。每个人要分别写



出对其他五人的评价,还要朗读其他人对自己的评价,猜测出自谁之手。于是上演了一场半匿名的吐槽揭短大会,时而穿插真情告白,既搞笑又温馨。

或许因为年纪最小,又经常走霉运,抽到最差的签,岳云鹏在六人当中很是任性,五位大哥喜欢拿他打趣,实则关爱有加。给其他人留言时,岳云鹏更显任性,居然化身成为嫂子

们的"迷弟"。先是表白胡可:"我真的喜欢你",调侃沙溢"真的老了"。又大声示爱baby, 黄晓明大方回应:"我们都爱baby",幸福之情溢于言表。

曾一同主演《我们生活的年代》的刘烨、沙溢,相识于十多年前,这次老友重聚,两个东北男人借着纸笔,写出了对彼此的关心。沙溢给刘烨写到:"话越来越多,但胆子小了,酒量也小了"。刘烨则为老友作诗一首:"初识你如你的姓,三点水少;经历久了如你的名,水少则益。"

岳云鹏写给阮经天的话也很感人。不仅坦露心迹"想和你做一生的朋友",岳岳还表示,希望有机会和小天一起合作电影,然后双双拿奖。挑战者们的旅程从搞怪或温馨的告白开始,阮经天提议说:"这个环节应该在录到最后一期时再来一次,看看那时大家有什么变化"。

真实剧情深入改编

《萨利机长》叙事角度出乎意料



据搜狐娱乐上周五,由华纳兄弟电影公司出品的震撼空难大戏《萨利机长》在我国上映,这部2016年最后一部分账片终于与中国观众见面。影片由奥斯卡金像奖最佳导

演克林特·伊斯特伍德执导, 奥斯卡金像奖 最佳男主角汤姆·汉克斯及艾伦·艾克哈特 等人主演。

《萨利机长》改编自发生于 2009 年的一桩真实航班迫降事件,2009 年 1 月 15 日,前美国空军飞行员切斯利·萨利·萨伦伯格执飞全美航空 1549 号航班,从纽约飞往北卡罗来纳州。这架空中客车 A320-214 在爬升过程中遭加拿大黑雁撞击,导致两具引擎同时熄火,飞机完全失去动力。萨伦伯格确认无法到达任何附近机场后,决定于哈德逊河河面进行迫降,最后在 208 秒的时间内,拯救了 155 名乘客和机组人员。这一事件也

被称为"哈德逊河奇迹",这一迫降事件顿时 在全世界造成轰动,萨利机长被全社会称为 英雄。

与众多真实事件改编的电影不同,《萨利机长》在导演克林特·伊斯特伍德操刀之下,叙事角度与众不同,他并没有让影片完全聚焦在事故发生的瞬间,或者让萨利机长凭一己之力救乘客于水火。影片重点着墨于飞机事故后的调查阶段,彼时萨利作为一个人尽皆知的英雄,却面对着来自调查机构的怀疑,因此陷入了对自我的怀疑。如此,影片高度已经不仅限于对事件本身的探讨,观众可以更加深入地了解主人公内在的精神世界。

"恶婆婆"化身"善良丈母娘"

这样的潘虹你还认识吗?

据网易娱乐年度最具话题性的都市家庭轻喜剧《老公们的私房钱》正在江苏卫视热播。范明、左小青、涂松岩、高露、潘虹等情感剧的"收视保障",围绕"私房钱"这个核心话题,展开了一系列的戏剧冲突,用诙谐幽默的表现方式,引导观众审视和思考现实婚姻和家庭生活。

电视剧热播的同时,不少观众已经发现了"蹊跷"——脸还是那些大熟脸,不过演的角色却大不相同,这一次导演憋着劲的要让他们做点没干过的事儿。像"恶婆婆"潘虹,竟然变成了"善良丈母娘",受尽"夹板气"的涂松岩,扬眉吐气成了"大老板",氧气美女左小青竟然变得"泼辣至极"。这样的"变脸"大戏,让观众直呼过瘾。

不论你是70后,还是80后、90后,可以说没有观众没看过潘虹演的戏的。最为当下最顶级的表演艺术家之一,潘虹这些年一直活跃在电视荧屏上。而当下最红火的都市题材,似乎颇受潘虹的青睐,先后在《当婆婆遇上妈》、《虎妈猫爸》等剧中都有精彩的表演。

不过,因为外形干练,而且多部剧中的角色都被贴上了"恶婆婆"的标签,所以很多时候,观众直接把"恶婆婆"与潘虹划上了等号。不过这一次潘虹整个换了一套路,直接变身成了一个"胳膊肘往外拐"的善良丈母娘。剧中,潘虹饰演的郑家老妈,是全剧的关键人物。她在三个女儿的家庭战争中,始终充当着"灭火器"的角色,不停周旋于其中。难怪有观众称,"这样的丈母娘,简直就是家庭幸福的福音"。



第四次单身潮来袭

金星掀"相亲潮"应对



据搜狐娱乐 近日,研究称:中国社会"第四次单身潮"已全面来袭,单身亚文化受到关注、热议,而专家提醒:需警惕"单身陷阱"!单身危机正被忽视,对婚恋服务的需求、对婚恋观的引导、对代际关系的探讨将成为近年来的隐性刚需。

东方卫视即将在 12 月下旬播出的首档代际交友节目《中国式相亲》,将传统靠谱相亲结合全新时代改版,致力掀起新式"相亲潮",解决单身问题。"金姐摇身变红娘,带上爸妈找对象",由两性话题延伸至代际探讨,全力赛跑单身潮。

年轻人普遍对相亲怀有偏见,节目却反其道行之,不仅将相亲进行到底,更回归最传统的形式,邀请父母同台。据节目组介绍:这不是一档中规中矩的婚恋交友节目,将传统的相亲与年轻一代的理念、新式元素融合,是新意与诚意满满的"新派相亲"。

犀利金星画风一转,毒舌变身巧嘴媒人;孩子父母同台亮相,爸妈冲锋陷阵争取心仪对象;舞台人物关系设计得天然戏剧性,金星"谈话哲学"与两代同台的化学反应,之于以往同类型节目都可谓颠覆性创造。节目组自信放话:2017年会让相亲流行。

谈及选择做《中国式相亲》的原因,监制刘原回答说:"情感是一个永恒的母题,人的内心都渴望被爱。单身潮大背景下,这样的节目更具现实意义,即便单身增多,很多人喊着主动选择剩下,其中大部分都有着这样那样的困扰。而脱单的条件有时需要外力来创造,他们需要一个平台,我们就是要提供这样一个机会,第一步先要改观他们对相亲的偏见。没有老套、尴尬症,对情感态度严肃也强调形式、过程的趣味轻松,我们会打造一场前所未见的新式'相亲潮'。"

《血战钢锯岭》国内删减不到30秒

全球超豪华演员阵容 演绎战争巨制片

据网易娱乐由《勇敢的心》《耶稣受难记》导演梅尔·吉布森操刀,"超凡蜘蛛侠"安德鲁·加菲尔德、萨姆·沃辛顿、卢克·布雷西、泰莉莎·帕尔墨、雨果·维文、文斯·沃恩等实力派巨星鼎力加盟的战争巨制《血战钢锯岭》,于8日强势登陆全国各大院线。

这部令冯小刚导演"迫不及待"的好莱坞大片,视听震撼、剧情惊爆、众星云集,堪称梅导睽违十年的巅峰回归,其制作之精良、演技之精湛、视效之精彩,都让这部电影看点十足。除了战争场景的神级还原,内容情节的精挑细琢,也是该片的一个重要看点。梅导与黄金编剧兰道尔·华莱士的上一次合作,就是囊括了五项奥斯卡奖项并成为电影史上的千古流芳之作《勇敢的心》。此次继续向死而生,将个人信仰的恒久和战争硝烟的残酷深入刻画,战争与杀戮的无情同人性与信仰的坚守,碰撞出激烈的火花。

《血战钢锯岭》汇集了全球超过70亿美元票房的豪华演员阵容,梅尔·吉尔森联袂"超凡蜘蛛侠"安德鲁·加菲尔德、"阿凡达"萨姆·沃辛顿、"精灵王"雨果·维文、"魔法女神"泰莉莎·帕尔默,上演共同进退的战友深情和生死契阔的烽火爱情。自演员名单公布,汇集诸多顶尖好莱坞巨星的该片就备受瞩目,几位主演都曾凭借不俗演技获得超高口碑,此番合作与碰撞也尽是火花。

北美评级为限制级的电影,在国内上映只删减不到30秒,这在国内引进的战争电影中实属罕见。影片中,逼真震撼的战争场面,与细腻真实的人物刻画的冲突将完整呈现,观众有机会感受原汁原味的战争巨制。

不堪高强压力身体频"亮红灯"

宋小宝有意 暂别综艺圈

据网易娱乐 日前,浙江卫视播出的国内首档原创轻喜剧美食真人秀《食在囧途》开播发布会,在京正式落下帷幕。"大生活家"徐峥携宋小宝、尹正、伊一、郭麒麟喜迎八方"宾客",发布会现场众人狂撒"囧料",热闹开业。

然而,身为"囧餐厅员工"的宋小宝,却一无往日"鸡血二哥"般的活跃,不仅全程精神不佳说话有气无力,就连与众人合摆 POSE 时,也是肩膀发抖几度不能站稳,现场状态令人堪忧。据悉,发布会当天宋小宝身体状态极差。但即使已经到了需人搀扶才能站稳的程度,宋小宝依旧咬牙坚持,推车为台下一众"宾客"送上小食。无奈心有余而力不足,最后他还是由于体力不支,缺席媒体群访,就连随后进行的专访也一度撑不下去。

经过休息调整,敬业的他选择了坚持继续,并满是歉意的他向观众道出,"我决定好好歇一下,跟所有观众朋友提前打好招呼,因为身体真的是撑不住了。我这几天因为急性肠炎,上吐下泻,现在身上冷得发抖,真的是抱歉。"然而,宋小宝身体"亮红灯"已并非首次。早前他在录制某档节目时,就曾因突发状况,被医护人员抬上救护车进行治疗,宋小宝的身体状况牵动着所有人的心。

身体状况屡次告急,专访中的宋小宝首度松口表示,持续的高强压力,实在使自己太过疲累,身体简直如同透支一般,虽然自己也想将艺术生涯尽量延长一些,但对时好时坏的身体状况,也实在是"心里没谱"。基于对身体的考虑,宋小宝也道出了自己下一阶段的职业规划:"我要想着腾出一段时间来,给自己好好活一段时间,暂时先歇一歇,因为真的是身体撑不住了。"